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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Για συμμετοχή σε διαδικασία απευθείας ανάθεσης για την

« ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΧΡΟΥ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2022»

     Η Δ/νση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου σας γνωρίζει ότι προτίθεται να 
προβεί στην εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΧΡΟΥ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ 
ΕΤΟΥΣ 2022» για την συντήρηση και αποκατάσταση φθορών του οδοστρώματος στο εθνικό και 
επαρχιακό δίκτυο αρμοδιότητας της Π.Ε Έβρου. 

      Η  δαπάνη της προμήθειας δεν θα υπερβαίνει το ποσό των 37.200,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α. και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – 
Θράκης- Περιφερειακή Ενότητα  Έβρου, Ειδικός Φορέας και Κ.Α.Ε. 04.071.9781.0011 οικονομικού 
έτους 2022, σε βάρος του Έργου  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΧΡΟΥ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2022» 
Κ.Δ.221003001 (Απόφαση ανάληψης υποχρέωσης με αρ. πρωτ. 5760/28-09-2022 ΑΔΑ: ΩΝΨΨ7ΛΒ-
ΚΥΤ & ΑΔΑΜ: 22REQ011394198 ).    

        Η προμήθεια  ψυχρού ασφαλτομίγματος (CPV: 44113900-4 Υλικά συντήρησης οδών) θα 
εκτελεστεί σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 118 του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 
με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής.

     Η Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Έβρου δεν δεσμεύεται για την υλοποίηση της προμήθειας και  
διατηρεί την πλήρη και αποκλειστική ευχέρεια να ακυρώσει, αναστείλει, τροποποιήσει ή μεταθέσει 
χρονικά την παρούσα διαδικασία χωρίς προηγούμενη ενημέρωση, καθώς και να διακόψει 
διαπραγματεύσεις ή συνομιλίες σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο, χωρίς καμία ευθύνη έναντι των 
συμμετεχόντων ή/και τρίτων προσώπων.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
        Καλείστε να υποβάλλετε τις προσφορές σας σε κλειστό φάκελο (ιδιοχείρως, ταχυδρομικώς)στον 
οποίο να αναγράφεται ευκρινώς α) η λέξη προσφορά ή αίτηση συμμετοχής β) η επωνυμία της 
αναθέτουσας αρχής γ) ο τίτλος της σύμβασης  δ) η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών 
και ε) τα στοιχεία του οικονομικού φορέα, το αργότερο μέχρι την 24-10-2022, ημέρα Δευτέρα  και 
ώρα 14:00 (ώρα λήξης παράδοσης των προσφορών), στα γραφεία της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Έβρου (Ι. Δραγούμη 1 ΤΚ 68131 Αλεξανδρούπολη). Για πληροφορίες - διευκρινήσεις, παρακαλούμε 
να απευθύνεστε στο τηλέφωνο: 2552351530, 2552351544, e-mail: gougoudi@pamth.gov.gr

0002562861





      Προσφορές που κατατίθενται με οποιοδήποτε τρόπο μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, 
είναι εκπρόθεσμες και δεν γίνονται δεκτές.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

     Με την υποβολή προσφοράς , εντός του κυρίως φακέλου , συνυποβάλλονται:
Α) Σφραγισμένος υποφάκελος «Δικαιολογητικά συμμετοχής»
Β) Σφραγισμένος υποφάκελος «Τεχνική Προσφορά»
Γ) Σφραγισμένος υποφάκελος «Οικονομική Προσφορά»
    Το περιεχόμενο των φακέλων:
Περιεχόμενα υποφακέλου « Δικαιολογητικά συμμετοχής»
       Ο ανωτέρω υποφάκελος  θα περιλαμβάνει τα παρακάτω δικαιολογητικά, σύμφωνα με το άρθρο 
80 παρ. 2 και 3 του Ν.4412/2016, που οφείλει να προσκομίσει ο οικονομικός φορέας ( προσφέρων), 
μαζί με την οικονομική προσφορά του, προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από 
τις διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων των παρ.  1 και 2 του άρθρου 73 του Ν 4412/2016: 

1) Αίτηση υποβολής προσφοράς σύμφωνα με το υπόδειγμα του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α΄.
2)  Απόσπασμα ποινικού μητρώου. Η υποχρέωση αφορά ιδίως : α) τους διαχειριστές στις περιπτώσεις 
εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και 
προσωπικών εταιρειών ( Ο.Ε. και Ε.Ε.) β) στις περιπτώσεις των ανωνύμων εταιρειών ( Α.Ε.) τον 
διευθύνοντα σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και τα πρόσωπα στα οποία, με 
απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, έχει ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης 
της εταιρείας  γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ή δ) στις 
υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο. Το 
δικαιολογητικό γίνεται δεκτό εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του

3)Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων, Φορολογική ενημερότητα. 

4)Για την απόδειξη εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης  
πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ ( Ασφαλιστική Ενημερότητα).

5) και επιπλέον Υπεύθυνη Δήλωση  αναφορικά με τους οργανισμούς  κοινωνικής ασφάλισης στους 
οποίους  ο οικονομικός φορέας οφείλει να καταβάλει εισφορές. Η δήλωση απαιτείται μόνο στην 
περίπτωση που δεν υπάγεται αποκλειστικά στον e-ΕΦΚΑ.

Τα παραπάνω δικαιολογητικά 3) και 4) γίνονται δεκτά εφόσον είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής 
τους αλλιώς στην περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος, εφόσον  έχουν εκδοθεί έως 3 μήνες 
πριν την υποβολή τους.

6) Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και 
δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή 
εισφορών κοινωνικής ασφάλισης.

7) Υπεύθυνη δήλωση στην οποία : α) να αναγράφονται τα στοιχεία της διαδικασίας στην οποία 
συμμετέχουν να δηλώνουν β) ότι έλαβαν γνώση όλων των όρων της παρούσας πρόσκλησης τους 
οποίους αποδέχονται  και πληρούν καθώς και ότι παραιτούνται από οποιοδήποτε δικαίωμα 
αποζημίωσης για οποιαδήποτε απόφαση της αναθέτουσας αρχής, ιδίως της αναβολής ή ακύρωσης της 
διενέργειας της σύμβασης προμήθειας, ή της υπαναχώρησης της αναθέτουσας αρχής ή της κρίσης της  
επιτροπής διενέργειας  της προμήθειας,  όπως  και για κάθε λόγο δημοσίου συμφέροντος.

8)Υπεύθυνη δήλωση για το χρόνο ισχύος της προσφοράς.

9) Υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνεται ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις 
υποχρεώσεις του στους τομείς της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής 
νομοθεσίας.





10) Υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνεται:
α) ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει συνάψει συμφωνίες με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού, 

άλλως, ότι τυγχάνει στη περίπτωσή του εφαρμογής η περίπτωση β΄ της παρ. 3 του άρθρου 44 του 
N. 3959/2011 (Α΄ 93), και δεν έχει υποπέσει σε επανάληψη της παράβασης

β)  ότι ο οικονομικός φορέας, ή επιχείρηση συνδεδεμένη με αυτόν, δεν έχει παράσχει συμβουλές στην 
αναθέτουσα αρχή ή δεν έχει με άλλο τρόπο εμπλακεί στην προετοιμασία της διαδικασίας σύναψης 
της σύμβασης [άλλως, σε περίπτωση προηγούμενης εμπλοκής, αυτή δηλώνεται ως πραγματικό 
γεγονός]

γ)  ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει υποστεί πρόωρη καταγγελία προηγούμενης δημόσιας σύμβασης 
ή προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα φορέα ή προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης, ή 
επιβολή αποζημιώσεων ή άλλων παρόμοιων κυρώσεων σε σχέση με προηγούμενη σύμβαση.

δ) ότι ο οικονομικός φορέας: α) δεν έχει κριθεί ένοχος σοβαρών απατηλών δηλώσεων κατά την παροχή 
των πληροφοριών που απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή 
την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, β) δεν έχει αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές, γ) δεν ήταν 
σε θέση να υποβάλει, χωρίς καθυστέρηση, τα δικαιολογητικά που απαιτούνται από την αναθέτουσα 
αρχή ή τον αναθέτοντα φορέα, και δ) δεν έχει επιχειρήσει να επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη 
διαδικασία λήψης αποφάσεων της αναθέτουσας αρχής ή του αναθέτοντα φορέα, να αποκτήσει 
εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να του αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα στη διαδικασία 
σύναψης σύμβασης ή να παράσχει παραπλανητικές πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν 
ουσιωδώς τις αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση.

ε) ότι: οικονομικός φορέας δεν έχει διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα και δεν έχει   
επιβληθεί σε βάρος του πειθαρχική ποινή ή άλλους είδους κύρωση στο πλαίσιο του επαγγέλματός  
του από αρμόδια εποπτική αρχή/φορέα με πειθαρχικές-κυρωτικές αρμοδιότητες.

στ)ότι δεν έχει επιβληθεί στον οικονομικό φορέα η κύρωση του οριζόντιου αποκλεισμού από δημόσιες 
συμβάσεις και συμβάσεις παραχώρησης.

     11) Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών, το γενικό πιστοποιητικό μεταβολών 
του Γ.Ε.ΜΗ. ( εφόσον έχει εκδοθεί έως τριάντα  (30) ημέρες πριν από την υποβολή του).

12) Για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, το  σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας 
εκπροσώπησης στο Γ.Ε.ΜΗ.,( το οποίο να έχει εκδοθεί έως τρείς (3) μήνες πριν την υποβολή του).

13) Για την απόδειξη καταλληλόλητας για την άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας, 
πιστοποιητικό/ βεβαίωσης εγγραφής στο οικείο βιοτεχνικό ή εμπορικό ή βιομηχανικό 
μητρώο/Επιμελητήριο ή πιστοποιητικό που εκδίδεται από την οικεία υπηρεσία του Γ.Ε.ΜΗ. των 
Επιμελητηρίων, από το οποίο θα πιστοποιείται αφενός η εγγραφή τους σε αυτό και το ειδικό 
επάγγελμα τους. (Τα παραπάνω δικαιολογητικά γίνονται δεκτά εφόσον έχουν εκδοθεί έως τριάντα 
(30) ημέρες πριν την υποβολή τους).

14) Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/ Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της     
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet,  από την οποία να 
προκύπτει η μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητάς του οικονομικού φορέα.

15) Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας από το αρμόδιο Πρωτοδικείο, από το οποίο 
προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή υπό αναγκαστική διαχείριση ή 
δικαστική εκκαθάριση ή ότι δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης.

16) Πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. από το οποίο προκύπτει ότι το νομικό πρόσωπο δεν έχει λυθεί και 
τεθεί υπό εκκαθάριση με απόφαση των εταίρων. 

Δικαιολογητικά υποφακέλου «Τεχνική Προσφοράς»
   Ο υποφάκελος της «Τεχνικής Προσφοράς» πρέπει να περιλαμβάνει, επί ποινή ακυρότητας και 
απαράδεκτου της συμμετοχής, τα παρακάτω έγγραφα :





1) Υπεύθυνη δήλωση του Ν.  1599/1986  στην οποία θα δηλώνεται ότι:
  α) ότι το προσφερόμενο υλικό πληροί τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης  καθώς      

και τους όρους και τις απαιτήσεις των ισχυουσών νομοθετικών διατάξεων,
  β) ότι ο προμηθευτής υποχρεούται να διαθέτει  τις αποθήκες του επαρκή ποσότητα συσκευασμένου 

ψυχρού ασφαλτομίγματος για να είναι σε θέση να καλύπτει ανά πάσα στιγμή τις ανάγκες της 
Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Έβρου.

2) Υπεύθυνη δήλωση όπου θα αναφέρεται η προέλευση του προσφερόμενου υλικού και το 
εργοστάσιο κατασκευής του καθώς και κατάσταση των Δημοσίων Οργανισμών που έχουν 
προμηθευτεί και χρησιμοποιήσει το υλικό.

3) Πιστοποιητικό συμμετοχής της εταιρείας παραγωγής του προϊόντος σε σύστημα διαχείρισης 
ποιότητας, κατά ISO 9001 και 14001.

4) Πιστοποιητικό εργαστηριακού ελέγχου από κρατικό εργαστήριο δημοσίων έργων ή από 
διαπιστευμένο ιδιωτικό εργαστήριο, εκδοθέν το τελευταίο έτος (πριν την υποβολή της αίτησης 
προσφοράς) από το οποίο να προκύπτει ότι τόσο τα αδρανή όσο και το ασφαλτικό συνδετικό υλικό 
είναι σύμφωνα με τους ελληνικούς και ευρωπαϊκούς κανονισμούς.

5) Το ασφαλτικό συνδετικό υλικό του ψυχρού ασφαλτομίγματος θα πρέπει να έχει πιστοποίηση CE  
και να συνοδεύεται από Πιστοποιητικό Ελέγχου Παραγωγής Εργοστασίου από επίσημο φορέα 
πιστοποίησης, διαπιστευμένο από το Ε.Σ.Υ.Δ. ή άλλο ευρωπαϊκό οργανισμό διαπίστευσης.

6) Τα αδρανή υλικά θα πρέπει να έχουν πιστοποίηση CE και να συνοδεύονται από Πιστοποιητικό 
Ελέγχου Παραγωγής Εργοστασίου από επίσημο φορέα πιστοποίησης, διαπιστευμένο από το 
Ε.Σ.Υ.Δ. ή άλλο ευρωπαϊκό οργανισμό διαπίστευσης.

7) Πιστοποιητικό από το Γενικό Χημείο του Κράτους (Τμήμα επικινδύνων ουσιών) ότι το προϊόν δεν 
ταξινομείται ως επικίνδυνο σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό ΕΚ 1272/2008.

8) Δελτίο Δεδομένων Ασφάλειας του προϊόντος, επικαιροποιημένο και σύμφωνο με τον κανονισμό 
ΕΚ1907/2006 και σύμφωνα με την οδηγία 91/155/ΕΕC όπως ισχύουν.

9) Βεβαίωση συμμετοχής (εκδοθείσα το τελευταίο τρίμηνο) του προσφέροντα ή του εργοστασίου 
παραγωγής του προϊόντος σε εναλλακτικό σύστημα διαχείρισης υλικών συσκευασίας, σύμφωνα 
με τον Ν.2939/2001 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

10) Πιστοποιητικό εγγραφής στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών από τον Ελληνικό Οργανισμό 
Ανακύκλωσης.

     Όλα τα αντίγραφα των  ιδιωτικών εγγράφων ημεδαπής, υποβάλλονται και γίνονται υποχρεωτικά 
αποδεκτά,  εφόσον υποβληθούν σε ευκρινή φωτοαντίγραφα τα οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο.
     Οι παραπάνω υπεύθυνες δηλώσεις του συμμετέχοντα πρέπει να είναι του Ν. 1599/86,  να 
υπογράφονται  από το νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας και να φέρουν την σφραγίδα της ή να είναι 
ψηφιακά υπoγεγραμμένες στο https://docs.gov.gr). Οι  υπεύθυνες δηλώσεις  γίνονται αποδεκτές 
εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της πρόσκληση υποβολής των δικαιολογητικών και 
δεν απαιτείται βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από αρμόδια διοικητική αρχή ή τα ΚΕΠ .

Δικαιολογητικά υποφακέλου «Οικονομική Προσφορά»
     Στον υποφάκελο με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά»  περιλαμβάνεται η οικονομική 
προσφορά του οικονομικού φορέα (προμηθευτή), η οποία θα συνταχθεί σύμφωνα με το υπόδειγμα του 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ  Β΄.
     Στην τιμή περιλαμβάνεται η προμήθεια, η μεταφορά και η φορτοεκφόρτωση  του ψυχρού 
ασφαλτομίγματος στις αποθήκες της υπηρεσίας μας α ) 53.550,00 κιλών(kg)   στο εργοτάξιο Άνθειας-
Αλεξ/πολης καθώς και β) 53.550,00 κιλών(kg) στο εργοτάξιο Σοφικού Διδυμοτείχου. 
     Επίσης στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ των τρίτων κρατήσεις καθώς και κάθε άλλη 
επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..   Οι υπέρ τρίτων 
κρατήσεις υπόκεινται στο εκάστοτε ισχύον αναλογικό τέλος χαρτοσήμου και στην επ΄ αυτού εισφορά 
υπέρ Ο.Γ.Α.
      Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες για το χρονικό διάστημα έως την 31-
12-2022.
     Οι προσφερόμενες τιμές είναι σταθερές καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν 
αναπροσαρμόζονται.





     Η συνολική προσφερόμενη τιμή δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τον αρχικό προϋπολογισμό της 
προμήθειας.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
     Μετά την αξιολόγηση των προσφορών και προκειμένου να γίνει η ανάθεση της σύμβασης 
προμήθειας θα πρέπει να υποβληθούν από τον υποψήφιο ανάδοχο επικαιροποιημένα όσα από τα 
δικαιολογητικά συμμετοχής έχουν λήξει ή χρόνος έκδοσης του έχει υπερβεί τον προβλεπόμενο.  

      
ΣΥΜΒΑΣΗ

       Μετά την έκδοση, δημοσίευση και κοινοποίηση της απόφασης ανάθεσης σύμφωνα με το άρθρ. 
118 του Ν.4412/2016,  η αναθέτουσα αρχή  προσκαλεί τον ανάδοχο για την υπογραφή της σχετικής 
σύμβασης. Το κείμενο της σύμβασης βρίσκεται σε μορφή υποδείγματος στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ΄  της 
παρούσας πρόσκλησης. 
      Η ισχύς της σύμβασης  ορίζεται από την υπογραφή της και έως την 31-12-2022. 
      O ανάδοχος πριν την υπογραφή της σύμβασης υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής 
εκτέλεσης,  ποσού ίσου με το 4 % επί της συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς τον ΦΠΑ. Η εγγύηση 
καλής εκτέλεσης πρέπει να είναι  σύμφωνη με το υπόδειγμα του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Γ΄ και η 
παρεχόμενη εγγύηση πρέπει να ισχύει τουλάχιστον επί δύο (2) μήνες  μετά τη λήξη του συμβατικού 
χρόνου.

ΧΡΟΝΟΣ, ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ & ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
     Η ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του ψυχρού ασφαλτομίγματος  θα γίνει από την επιτροπή 
παραλαβής, όπως αυτή συγκροτήθηκε από την υπ’ αρίθμ. 303383/6977/11-10-2022 (ΑΔΑ: 
60ΠΠ7ΛΒ-ΒΞΚ) απόφαση της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Έβρου, σύμφωνα με τους όρους της 
παρούσας πρόσκλησης.
     Η παράδοση των υλικών θα γίνει στις αποθήκες της υπηρεσίας μας  στο εργοτάξιο Άνθειας-
Αλεξ/πολης καθώς και στο εργοτάξιο Σοφικού- Διδυμοτείχου.

     Η πρόσκληση υποβολής προσφοράς θα αναρτηθεί  στο ΚΗΜΔΗΣ καθώς και στην επίσημη 
ιστοσελίδα  της Π.Α.Μ-Θ ( www.pamth.gov.gr) προς ενημέρωση των ενδιαφερομένων.

Συννημμένα:
1) Προϋπολογισμός δαπάνης
2) Τεχνική Έκθεση-Τεχνικές Προδιαγραφές
3) Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων

Με εντολή Περιφερειάρχη
H Αναπληρώτρια Προϊσταμένη

Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Έβρου
α/α

Παρασκευόπουλος Βασίλειος
Πολιτικός Μηχανικός Α’β





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΑΙΤΗΣΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

      ΠΡΟΣ:  
       ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑT. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
       ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠ/ΚΟΥ ΠΡΟΓ/ΣΜΟΥ,
       ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
       Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε.ΕΒΡΟΥ

         ΘΕΜΑ: Υποβολή προσφοράς για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΧΡΟΥ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ
                          ΕΤΟΥΣ 2022»

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ ……………….. πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σας 

υποβάλλουμε την οικονομική προσφορά μας καθώς και συνυποβαλλόμενα δικαιολογητικά 

συμμετοχής και τεχνικών χαρακτηριστικών για την προμήθεια με τίτλο  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΧΡΟΥ 

ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2022» και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

        ………………………………………………….

                          Ο αιτών

      ΑΙΤΗΣΗ

      Όνομα :

     Επώνυμο :

     Ταχ. Δ/νση :

     Τηλέφωνo επικοινωνίας :

     Fax :

    e-mail:





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΠΡΟΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ- ΘΡΑΚΗΣ
                ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠ/ΚΟΥ ΠΡΟΓ/ΣΜΟΥ,

                                                                                        ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
                                                                                        Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε.ΕΒΡΟΥ

       
       Στοιχεία Προσφέροντος:

Επωνυμία επιχείρησης :                                        

Ταχυδρομική Δ/νση  : 

Τηλέφωνo επικοινωνίας : 

fax : 

email:

Νόμιμος εκπρόσωπος:

Οικονομική Προσφορά:

Με την παρούσα οικονομική προσφορά αποδέχομαι ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της υπ’αρίθμ. 
πρωτ……………. σχετικής πρόσκλησης υποβολής προσφοράς.
Στην προσφερόμενη τιμή περιλαμβάνεται η προμήθεια, η μεταφορά και η φορτοεκφόρτωση του 
συσκευασμένου ψυχρού ασφαλτομίγματος.
Πέραν της αναφερόμενης τιμής, μετά την υποβολή της προσφοράς μου καμία απαίτηση οικονομική ή 
άλλη δεν έχω από οποιαδήποτε άλλη αιτία (αύξηση τιμής, αύξηση φορολογίας ή εισφορών, 
μεταφορικές δαπάνες κλπ) από την Π.Ε. Έβρου μέχρι την ολοκλήρωση της σύμβασης.
Το προσφερόμενο υλικό πληρεί τις τεχνικές προδιαγραφές, όπως περιγράφονται στην τεχνική έκθεση-
τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης.
Η προσφορά μου ισχύει έως την 31-12-2022.

Συνολική δαπάνη με ΦΠΑ 
(ολογράφως):…………………………………………………………………………………

………………………        /        /

Ο προσφέρων

( Σφραγίδα-Υπογραφή)

α/α ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗΣ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ
ΜΟΝΑΔΑΣ 

€

ΜΕΡΙΚΗ
ΔΑΠΑΝΗ

 €

1 Ψυχρό ασφαλτόμιγμα
 (συσκευασμένο σε δοχεία των 25kg) Κg 107.100,00

              
    ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ                           

                                   
      ΦΠΑ 24%

                                                            ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΜΕ ΦΠΑ





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Γ΄

 ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Εκδότης .......................................................................
Ημερομηνία έκδοσης ...........................
Της:  Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης – Περιφερειακή Ενότητα Έβρου 
          Δ/νση Τεχνικών Έργων, Ι. Δραγούμη 1, 68131, Αλεξανδρούπολη

Εγγύησή της της υπ’ αριθμ. ............... ποσού .......................(αριθμητικώς)ευρώ(*)

      Έχουμε την τιμή να της γνωρίσουμε ότι εγγυόμαστε με την παρούσα επιστολή ανέκκλητα και 
ανεπιφύλακτα, παραιτούμενοι του δικαιώματος της διαιρέσεως και διζήσεως, μέχρι του ποσού 
των…………….………ευρώ (ολογράφως………………..) υπέρ του:
(i) Σε περίπτωση φυσικού προσώπου : 
    (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο)……………..……,ΑΦΜ: ………….(διεύθυνση)..…………………. 

(ii) Σε περίπτωση νομικού προσώπου : 
 (πλήρη  επωνυμία)………………….…, ΑΦΜ:……..………, (διεύθυνση) ………………………… 

(iii) Σε περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας: των φυσικών /νομικών προσώπων
      α)(πλήρη επωνυμία)  …………………...…,ΑΦΜ:………………...,(διεύθυνση)…………………… 

 β)(πλήρη επωνυμία) …………………….…,ΑΦΜ:………………. .,(διεύθυνση)…………………… 
 γ)(πλήρη  επωνυμία) …………………….…,ΑΦΜ:……………… .,(διεύθυνση)….………………… 

 (συμπληρώνεται με όλα τα μέλη της ένωσης/κοινοπραξίας)
ατομικά για κάθε μία από αυτές και ως αλληλέγγυα και εις ολόκληρο υπόχρεων μεταξύ της, εκ της 
ιδιότητάς της ως μελών της ένωσης ή κοινοπραξίας,

για την καλή εκτέλεση της  υπ’ αριθ……/……….σύμβασης για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΧΡΟΥ 
ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2022» σύμφωνα με την (αριθμό/ ημερομηνία) 
…../………Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Έβρου.
     
      Το παραπάνω ποσό της εγγύησης τηρείται στη διάθεσή της και θα καταβληθεί ολικά ή μερικά 
χωρίς καμία από μέρους της αντίρρηση, αμφισβήτηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή 
μη της απαίτησής της, μέσα σε πέντε (5) ημέρες από την έγγραφη ειδοποίησή της.
      Η παρούσα ισχύει μέχρις ότου αυτή της επιστραφεί ή μέχρις ότου λάβουμε έγγραφη δήλωσή της 
ότι μπορούμε να θεωρήσουμε την Τράπεζά της απαλλαγμένη από κάθε σχετική υποχρέωση 
εγγυοδοσίας της.
      Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον 
πάγιο τέλος χαρτοσήμου.
      Βεβαιώνουμε υπεύθυνα ότι το ποσό των εγγυητικών της επιστολών που έχουν δοθεί, 
συνυπολογίζοντας και το ποσό της παρούσας δεν υπερβαίνει το όριο εγγυήσεων που έχουμε το 
δικαίωμα να εκδίδουμε. 

(Εξουσιοδοτημένη υπογραφή)

(*) Το ποσό της εγγυητικής επιστολής ανέρχεται στο 4% του συνολικού ποσού της προσφοράς του 
αναδόχου χωρίς το ΦΠΑ. Αναγράφεται ολογράφως και σε παρένθεση αριθμητικώς





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ΄

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΣΥΜΒΑΣΗ

Για την ανάθεση της  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΨΥΧΡΟΥ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2022»
  συνολικού ποσού …………………… € με Φ.Π.Α.

Στην Αλεξανδρούπολη, σήμερα στις …………………….. ημέρα ………………., οι 
παρακάτω συμβαλλόμενοι υπογράφοντες την παρούσα σύμβαση:

1. Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ. (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ) με ΑΦΜ: 997687965, ΔΟΥ: 
Κομοτηνής, που εδρεύει στην Αλεξανδρούπολη στην οδό Καραολή & Δημητρίου 40, εφεξής 
«αναθέτουσα αρχή», η οποία εκπροσωπείται νόμιμα κατά την υπογραφή της παρούσας από τον 
Αντιπεριφερειάρχη Έβρου, κ. Δημήτριο Πέτροβιτς κάτοχο του υπ΄αριθμ 
Α.Δ.Τ………………...και

2. Ο  οικονομικός φορέας ..........................., Α.Φ.Μ.: ……………………… Δ.Ο.Υ.: 
………………….  που εδρεύει στην  ………………………………………ΤΚ ……….., νομίμως 
εκπροσωπούμενο από τον ………………………… κάτοχο του υπ’ αριθμ. Α.Δ.Τ.: 
…………………….εφεξής «ανάδοχος»
Έχοντας υπόψη:

 Το Ν.3852/2010 (ΦΕΚ87/τ.Α’/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

 Το Π.Δ. 144/2010 (ΦΕΚ237/τ.Α΄/2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

 Το Ν.3861/2010 (ΦΕΚ112/τ.Α΄/2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική 
ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων»

 Το Ν.4013/2011(ΦΕΚ204/τ.Α΄/2011 «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 
Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων…».

 Το Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ143/τ.Α΄/2014 )« Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας-
Δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις». 

 Το Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α΄/2016) « Περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους Διατάκτες».
      Το Ν.4412/2016 (ΦΕΚ147/τ.Α΄/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
        Υπηρεσιών», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
 Την αρίθ. ΔΔ οικ 4697/09-10-2019 (ΦΕΚ4064/Β/07-11-2019) Απόφαση 

Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. «Μεταβίβαση άσκησης αρμοδιοτήτων επί αποφάσεων 
εγγράφων και άλλων πράξεων του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας και 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡ/ΣΜΟΥ,
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ





Θράκης, στους Περιφερειακούς Συμβούλους που ορίστηκαν χωρικοί 
Αντιπεριφερειάρχες των οικείων Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

 Το Ν.4782/2021 (ΦΕΚ 36/τ.Α΄/2021) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του 
ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους 
τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και 
την υγεία».

 Κάθε άλλη εν γένει ισχύουσα νομοθετική διάταξη που αφορά, εξειδικεύει και ρυθμίζει τα 
ανωτέρω.

 Την ανάγκη για την προμήθεια ψυχρού ασφαλτομίγματος  (CPV: 44113900-4 ) για την κάλυψη 
των αναγκών της Π.Ε. Έβρου.

 Την Τεχνική Έκθεση-Τεχνικές Προδιαγραφές και τον Προϋπολογισμό που συντάχθηκε από 
την Υπηρεσία

 Την αριθμ. πρωτ 5760/28-09-2022(ΑΔΑ: ΩΝΨΨ7ΛΒ-ΚΥΤ, ΑΔΑΜ: 22REQ011394198) 
απόφαση ανάληψης υποχρέωσης, η οποία καταχωρήθηκε στο βιβλίο δεσμεύσεων της 
Υπηρεσίας με α/α 2455). 

 Την αριθμ.. 303383/6977/11-10-2022 (ΑΔΑ: ) απόφαση « Ορισμός επιτροπής παραλαβής για 
τη προμήθεια Ψυχρού Ασφαλτομίγματος έτους 2022».

 Την αριθμ. πρωτ………………………..  (ΑΔΑΜ: ……………………..) πρόσκληση 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος, η οποία δημοσιεύθηκε  στην ιστοσελίδα της ΠΑΜΘ.

 Τις οικονομικές προσφορές που κατατέθηκαν από τους οικονομικούς φορείς :
1………………………………………..
2……………………………………….
3………………………………………..

 Την αριθμ. …………………….. (ΑΔΑ: …………………… ΑΔΑΜ:……………………….) 
απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Έβρου με την οποία εγκρίθηκε η απευθείας ανάθεση της 
προμήθειας.

 Την αριθμ. …………………………. (ΑΔΑ: ………………………) γνωστοποίηση ανάθεσης.
Συμφωνούν και αποδέχονται τα εξής:

Άρθρο 1
Αντικείμενο Σύμβασης

       Αντικείμενο της σύμβασης είναι η «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΧΡΟΥ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 
2022» σύμφωνα με τους όρους και τις προδιαγραφές της Πρόσκλησης Υποβολής Προσφοράς και των 
Παραρτημάτων της. Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τους όρους που περιέχονται στα 
έγγραφα της σύμβασης, στην απόφαση ανάθεσης και την προσφορά του  αναδόχου.

       Το προς προμήθεια υλικό θα βρίσκεται σε πλήρη συμφωνία με την οικονομική προσφορά της 
αναδόχου εταιρίας, που θεωρείται αναπόσπαστο μέρος της παρούσας :

α/α ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗΣ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ
ΜΟΝΑΔΑΣ €

ΜΕΡΙΚΗ
ΔΑΠΑΝΗ

 €

1 Ψυχρό ασφαλτόμιγμα
(συσκευασμένο σε δοχεία των 25kg) Κg 107.100,00

              
    ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ                           

                                   
      ΦΠΑ 24%

                                                            ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΜΕ ΦΠΑ





Άρθρο 2 
Κόστος σύμβασης-Χρηματοδότηση  

     Το συνολικό ποσό της προμήθειας ανέρχεται στις: ……………………… 
(…………………………€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό 
εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. (Περιφερειακή Ενότητα Έβρου), Ειδικός φορέας και ΚΑΕ 
04.071.9781.0011 (Κ.Δ. 221003001) οικονομικού έτους 2022.

Άρθρο 3 
Διάρκεια της σύμβασης-Τροποποιήσεις

     Η ισχύς της παρούσας σύμβασης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής και έως την 31-12-2022. 
Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το δικαίωμα λύσης της σύμβασης οποτεδήποτε μετά από προηγούμενη 
προειδοποίηση προς  τον αντισυμβαλλόμενο και χωρίς οποιαδήποτε υποχρέωση για αποζημίωση.
     Η παρούσα σύμβαση δύναται να τροποποιηθεί εφόσον συμφωνήσουν εγγράφως προς τούτο  τα 
συμβαλλόμενα μέρη. Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το δικαίωμα αύξησης ή μείωσης των ποσοτήτων 
του προμηθευόμενου υλικού, μέχρι εξαντλήσεως της προϋπολογισθείσας δαπάνης, ήτοι κατακύρωση 
μεγαλύτερης ποσότητας μέχρι του εκατόν είκοσι τοις εκατό (120%) ή μικρότερης ως του ογδόντα τοις 
εκατό (80%) της ποσότητας των υλικών που αναφέρεται στα έγγραφα της σύμβασης εφόσον η 
προϋπολογιζόμενη δαπάνη το επιτρέπει σύμφωνα με τα οριζόμενα του άρθρου 105  του Ν.4412/2016.

Άρθρο 4
 Xρόνος, Τόπος και Τρόπος Παράδοσης και Παραλαβής

       Η παράδοση του ψυχρού ασφαλτομίγματος θα γίνει έως την 31-12-2022 . Το υλικό θα παραδοθεί 
στις παρακάτω ποσότητες: α) 53.550,00 κιλά(kg)  συσκευασμένο σε πλαστικά δοχεία των 25 kg στις 
εγκαταστάσεις της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Έβρου (εργοτάξιο Άνθειας) με δαπάνες του 
Αναδόχου (φορτοεκφόρτωση) καθώς και β) 53.550,00 κιλά(kg)  συσκευασμένο σε πλαστικά δοχεία 
των 25 kg, στις εγκαταστάσεις του Αποκεντρωμένου Τμήματος Τεχνικών Έργων Ορεστιάδας 
(εργοτάξιο Σοφικού) με δαπάνες του Αναδόχου (φορτοεκφόρτωση).

       Η αναθέτουσα αρχή δύναται να ζητήσει από τον ανάδοχο, την τμηματική παράδοση των υλικών, 
με προθεσμία παράδοσης τις δέκα μέρες (10) από την επόμενη της ημέρας παραγγελίας. Εάν ζητηθεί 
ολόκληρη  η ποσότητα τότε η προθεσμία παράδοσης θα είναι είκοσι (20) ημέρες από την επόμενη της 
ημέρας παραγγελίας.

      Η παραλαβή του ψυχρού ασφαλτομίγματος θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής όπως 
αυτή συγκροτήθηκε με την αριθ. 303383/6977/11-10-2022 (ΑΔΑ: 60ΠΠ7ΛΒ-ΒΞΚ) απόφαση μετά 
από τις κατά την κρίση της δοκιμές και ελέγχους και την σύνταξη  του σχετικού πρωτοκόλλου.
     Οτιδήποτε άλλο αφορά τον χρόνο, τον τόπο και τον τρόπο της παραλαβής των υλικών ρυθμίζεται 
από τις διατάξεις των άρθρων 206 έως 215 του Ν.4412/2016. 

                                                                       Άρθρο  5
Τρόπος και χρόνος πληρωμής

     Η πληρωμή της αξίας των ψυχρού ασφαλτομίγματος  στον ανάδοχο θα γίνει από τις πιστώσεις του 
προϋπολογισμού της Π.Α.Μ.Θ-Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα από 
την παραλαβή των παραδοτέων υλικών κάθε φάσης.

      Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει με την προσκόμιση από τον ανάδοχο των νόμιμων 
παραστατικών και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρ. 200 παρ. 4 του Ν. 
4412/2016 καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες 
υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή.

     Τον ανάδοχο βαρύνουν όλοι οι φόροι, τα τέλη και οι λοιπές υπέρ τρίτων κρατήσεις, καθώς και κάθε 
άλλη επιβάρυνση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

      Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την πληρωμή  είναι τα εξής:





1)  Πρωτόκολλο οριστικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής, σύμφωνα με το άρθρο 208 του Ν. 
4412/2016.

2) Τιμολόγιο του προμηθευτή με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που προβλέπονται από τις διατάξεις 
του άρθρου 200 του Ν.4412/2016 και την υπ’ αριθμ.2024709/0026/08-07-1998 απόφαση του 
Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών.

Άρθρο 6
Αναπροσαρμογή τιμής

         Η τιμή  της οικονομικής προσφοράς δεν υπόκειται σε καμιά αναπροσαρμογή για οποιοδήποτε 
λόγο και αιτία, αλλά παραμένει σταθερή και αμετάβλητη για όσο θα είναι σε ισχύ η σύμβαση, δηλαδή 
μέχρι την ολοκλήρωση της τελευταίας παράδοσης του προς προμήθεια είδους.

Άρθρο 7
Εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης

       Για την καλή εκτέλεση των όρων της συμβάσεως ο ανάδοχος κατέθεσε στην αναθέτουσα αρχή 
την υπ’ αριθμ …………εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης του/της……………..…..αξίας/ ποσού 
……………ευρώ (…..…..) €, το ύψος της οποίας  αντιστοιχεί σε ποσοστό 4% της συνολικής 
συμβατικής αξίας της προμήθειας, χωρίς το ΦΠΑ. Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης είναι μεγαλύτερος 
από τον συμβατικό χρόνο κατά δύο (2) μήνες.
        Η εγγύηση καλής εκτέλεσης θα επιστραφεί  στον προμηθευτή μετά την πλήρη εκπλήρωση όλων 
των όρων της παρούσας σύμβασης. Σε περίπτωση που ο ανάδοχος δε συμμορφωθεί με τους όρους της 
παρούσας σύμβασης, η εγγύηση καλής εκτέλεσης επέχει θέση ποινικής ρήτρας και καταπίπτει για 
ολόκληρο το ποσό ή για μέρος, υπέρ του ελληνικού δημοσίου σύμφωνα με τις περί προμηθειών 
διατάξεις.

Άρθρο 8
Υποχρεώσεις και Ευθύνες του προμηθευτή

      Ο ανάδοχος δηλώνει ανεπιφύλακτα ότι αποδέχεται όλους τους όρους  που αναφέρονται στην 
παρούσα σύμβαση και  αναλαμβάνει την ευθύνη για την επίτευξη του συμβατικού σκοπού. Ο 
ανάδοχος εγγυάται την προμήθεια ψυχρού ασφαλτομίγματος  σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης 
και επιβαρύνεται με τις ενδεχόμενες κυρώσεις ή εκπτώσεις και ότι  η παράδοση των υλικών θα γίνει 
στον καθορισμένο χρόνο του άρθρου 4 της σύμβασης.
      Αν το ψυχρό ασφαλτόμιγμα δεν είναι σύμφωνο με την τεχνική προσφορά, τότε κρίνεται 
απορριπτέο και ο ανάδοχος υποχρεούται να το αντικαταστήσει, αλλιώς επιβάλλονται οι 
προβλεπόμενες κυρώσεις.
      Σε περίπτωση αδυναμίας εκπλήρωσης των υποχρεώσεων του αναδόχου για οποιοδήποτε λόγο, 
τότε εκπίπτει η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης.

Άρθρο 9
Ανωτέρα βία

      Τα συμβαλλόμενα μέρη δεν ευθύνονται για τη μη εκπλήρωση των συμβατικών τους υποχρεώσεων, 
στο μέτρο που η αδυναμία εκπλήρωσης οφείλεται σε περιστατικά ανωτέρας βίας.
       Ο ανάδοχος επικαλούμενος υπαγωγή της αδυναμίας εκπλήρωσης υποχρεώσεων σε γεγονός που 
εμπίπτει την έννοια της ανωτέρας βίας, οφείλει να γνωστοποιήσει και να επικαλεσθεί προς την 
αναθέτουσα αρχή τους σχετικούς λόγους και περιστατικά εντός αποκλειστικής προθεσμίας είκοσι (20) 
ημερών από τότε που συνέβησαν, προσκομίζοντας τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία.
       Μόνο η έγγραφη αναγνώριση από την αναθέτουσα αρχή της ανωτέρας βίας που επικαλείται ο 
ανάδοχος τον απαλλάσσει από τις συνέπειες της εκπρόθεσμης ή μη κατάλληλα εκπλήρωσης της 
προμήθειας.





Άρθρο 10
Ολοκλήρωση συμβατικού αντικειμένου

      Η σύμβαση θεωρείται ότι έχει ολοκληρωθεί όταν παραληφθούν οριστικά, ποσοτικά και ποιοτικά 
τα υλικά που παραδόθηκαν, όταν αποπληρωθεί το συμβατικό τίμημα και εκπληρωθούν και οι τυχόν 
λοιπές συμβατικές ή νόμιμες υποχρεώσεις και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη και όταν 
αποδεσμευτούν οι σχετικές εγγυήσεις κατά τα προβλεπόμενα στη σύμβαση.

Άρθρο 11
Δικαίωμα μονομερούς λύσης της σύμβασης

     Η αναθέτουσα αρχή μπορεί, υπό τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο άρθρο 133 του Ν.4412/2016, 
να καταγγείλει τη σύμβαση κατά τη διάρκεια της.

Άρθρο 12
Εφαρμοστέο Δίκαιο-Επίλυση Διαφορών

     Ο ανάδοχος και η αναθέτουσα αρχή θα καταβάλλουν κάθε προσπάθεια να ρυθμίσουν εξωδικαστικά 
κάθε διαφορά που τυχόν θα προκύψει κατά την διάρκεια ισχύος της σύμβασης. Επί διαφωνίας, η 
διαφορά θα λύνεται, εφόσον συμφωνούν και τα δύο μέρη με την προσφυγή σε διαιτησία, αντί στα 
Δικαστήρια, σύμφωνα πάντα με την Ελληνική Νομοθεσία. Αν δεν επέλθει τέτοια συμφωνία, η 
αρμοδιότητα για την επίλυση των διαφορών ανήκει στα Δικαστήρια της Π.Ε. Έβρου.
     Για κάθε θέμα που δεν ρυθμίζεται από τα έγγραφα της σύμβασης έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του 
Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και συμπληρωματικά ο Αστικός Κώδικας.

Άρθρο 13
Λοιποί Όροι

      Άπαντες οι όροι των εγγράφων της σύμβασης που σχετίζονται με την εκτέλεση της παρούσας 
αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα αυτής.

      Η παρούσα σύμβαση τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής της.  Αφού συμφώνησαν  
αυτά οι συμβαλλόμενοι, συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση σε τρία (3) όμοια αντίτυπα, αναγνώσθηκε, 
μονογράφηκε ανά σελίδα και υπογράφηκε ως ακολούθως από τα συμβαλλόμενα μέρη
                 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Α.Μ.Θ.
Ο Αντιπεριφερειάρχης

ΠΕ Έβρου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ

Για την Ανάδοχο εταιρεία





ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤ/ΚΟΥ ΠΡΟΓΡ/ΣΜΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΕΡΓΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ

 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΧΡΟΥ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2022»

Π Ρ Ο Ϋ Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ Μ/M ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔΑΣ   (€)

ΔΑΠΑΝΗ
(€))

1 Ψυχρό ασφαλτόμιγμα
(συσκευασμένο σε δοχεία  των 25Kg )

K g 107.100,00 0,28 29.988,00 €

Μερική δαπάνη 29.988,00 €
Φ.Π.Α. 24% 7.197,12 €

Συνολική δαπάνη 37.185,12 €

Αλεξανδρούπολη ΙΟΥΝΙΟΣ 2022

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ

ΛΥΜΠΕΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ Α΄β

 
           Ο ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

           Τ.Σ.Ε. Π.Ε. ΕΒΡΟΥ

             ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
           ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  Α΄β





        
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤ/ΚΟΥ ΠΡΟΓΡ/ΣΜΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΕΡΓΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ

 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΧΡΟΥ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2022»
                                                                                                  

Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η   Ε Κ Θ Ε Σ Η – Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ε Σ   Π Ρ Ο Δ Ι Α Γ Ρ Α Φ Ε Σ
       
1. ΣΚΟΠΟΣ

     Η προμήθεια  ψυχρού ασφαλτομίγματος για την αποκατάσταση φθορών στον ασφαλτοτάπητα του 
Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας της Περιφερειακής Ενότητας  Έβρου 
προκειμένου να παρέχει στους χρήστες τις προϋποθέσεις για την ασφαλή και ομαλή διεξαγωγή της 
κυκλοφορίας των αυτοκινήτων.

 
2. ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ

    Το ψυχρό ασφαλτόμιγμα θα πρέπει να ακολουθεί τις παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές – 
απαιτήσεις: 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
1. Το έτοιμο ψυχρό ασφαλτόμιγμα πρέπει να είναι παντός καιρού, να εφαρμόζεται με  ευκολία και 

αποτελεσματικότητα κάτω από οποιασδήποτε συνθήκες (βροχόπτωση, λιμνάζοντα νερά, χαμηλές 
και υψηλές θερμοκρασίες).

2. Η εφαρμογή του υλικού να μην απαιτεί επαλείψεις (συγκολλητικές, προαλείψεις). Να μην 
χρειάζεται ανάδευση ή ανάμειξη με άλλη συγκολλητική ουσία, να έχει ταχύτατη εφαρμοσή και να 
μην απαιτούνται μηχανήματα ή ειδικευμένοι εργάτες και η απόδοσή του στην κυκλοφορία να είναι 
άμεση. 

3. Το υλικό να μην περιέχει πτητικά και να είναι μη τοξικό (υγιεινή και ασφάλεια στην εργασία). Το 
υλικό να είναι ακίνδυνο στην χρήση του, χωρίς να απαιτείται ειδικός εξοπλισμός και να μην 
υπάρχει απώλεια υλικού (δίχως φύρα).

4. Να μην παρουσιάζει ρωγμές λόγω θερμοκρασιακών συστολών-διαστολών και να μην 
αποκολλάται από τα ελαστικά των αυτοκινήτων ή από πεζούς. Επίσης να παραμένει ελαστικό για 
μακρό χρονικό διάστημα μετά την χρήση του χωρίς να δημιουργεί κανένα πρόβλημα στην 
κυκλοφορία.

5. Να είναι συσκευασμένο σε εύχρηστη συσκευασία και δη πλαστικούς κουβάδες των 25 κιλών με 
διάρκεια αποθήκευσης τουλάχιστον δύο (2) έτη, χωρίς περιορισμούς ως προς το χώρο 
αποθήκευσης (στεγασμένος, κλειστός κ.λ.π.) με την σχετική εγγύηση του προμηθευτή.

6. Να είναι δυνατή η χρήση του υπολειπόμενου υλικού μετά το άνοιγμα της συσκευασίας, σε 
διάστημα τουλάχιστον μιας βδομάδας μετά.

7. Να υπάρχει στον φάκελο της τεχνικής προσφοράς- Υ/Δήλωση για την προέλευση και του 
εργοστασίου κατασκευής του υλικού καθώς και κατάσταση των Δημοσίων Οργανισμών που 
έχουν προμηθευτεί και χρησιμοποιήσει το υλικό.

8. Πιστοποίηση κατά ISO 9001 και 14001.





9. Πιστοποιητικό ελέγχου, από κρατικό εργαστήριο δημοσίων έργων (Κ.Ε.Δ.Ε., Π.Ε.Δ.Ε., κλπ.) 
ή πιστοποιημένο ιδιωτικό εργαστήριο, εκδοθέν το τελευταίο έτος (πριν την υποβολή της 
αίτησης προσφοράς).

10.  Η ημερομηνία παραγωγής του υλικού να είναι μετέπειτα από την ημερομηνία ελέγχου του     
υλικού από το εργαστήριο δημοσίων έργων.

11. Πληροφοριακό Δελτίο Ασφαλείας Υλικού σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΚ) αριθμ.       
1907/2006.

12. Βεβαίωση( εκδοθείσα εντός του τελευταίου τρίμηνου), περί συμμετοχής σε εναλλακτικό 
σύστημα διαχείρισης υλικών συσκευασίας σύμφωνα με το Νόμο 2939/01.

Τα ανωτέρω πιστοποιητικά θα περιλαμβάνονται στο φάκελο τεχνικής προσφοράς του 
διαγωνιζόμενου επί ποινή αποκλεισμού.

ΒΑΣΙΚΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Πίνακας κοκκομετρικής διαβάθμισης:
Άνοιγμα κόσκινου (mm) Διερχόμενο ποσοστό %
(12,5mm) 100
(9,5mm) 90-100
(6,35mm) 80-100
(4,75mm) 40-65
(2,36mm) 8-25
(1,18mm) 6-15
(0,30mm) 0-8
Ποσοστό ασφάλτου κατά βάρος αδρανών 5,3 + 0,5 %.

Έλεγχοι αδρανών υλικών
1.Σύσταση: Ασβεστολιθικό υλικό.
2.Υδατοαπορροφητικότητα αδρανών (ΑΑSΗΤΟ Τ85):<1%.
3.Ειδικό βάρος αδρανών (ΑΑSΗΤΟ Τ85):>2,7 g/cm3.

Έλεγχοι ασφαλτικού συνδετικού
1.Διείσδυση (ASTM DS) σε 0,1mm: 50-70.
2.Σημείο μάλθωσης (ASTM D36) σε οC: 46 - 54.
3.Ολκιμότητα (ASTM D113)%:>100.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
1. Πριν και μετά την σύναψη της σύμβασης, κατ’ αρχήν δεν επιτρέπεται η αλλαγή του εργοστασίου 

που δηλώθηκε με την προσφορά και με βάση την οποία έγινε η κατακύρωση. Μπορεί να εγκριθεί, 
μετά από αιτιολογημένο αίτημα του προμηθευτή, η αλλαγή του εργοστασίου, με απόφαση του 
αρμόδιου, για την διοίκηση του φορέα, οργάνου, μετά από γνώμη του αρμόδιου συλλογικού 
οργάνου.

2. Η προμήθεια του υλικού μπορεί να είναι μαζική ή τμηματική χωρίς καμία πρόσθετη επιβάρυνση 
και η Υπηρεσία κρατά το δικαίωμα επιστροφής εφόσον δεν τηρούνται οι τεχνικές προδιαγραφές.

3. ΕΛΕΓΧΟΣ-ΔΟΚΙΜΗ-ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ.
 1.  Η παραλαβή των ειδών θα γίνει  από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής.
 2.  Κατά τη διαδικασία παραλαβής των  διενεργείται ποσοτικός και ποιοτικός έλεγχος ειδών, καλείται 
     δε να παραστεί εφόσον το επιθυμεί ο προμηθευτής. Ο ποιοτικός έλεγχος ενεργείται:
       α. Με μακροσκοπική εξέταση.
       β. Με χημική ή μηχανική εξέταση.
       γ. Με πρακτική δοκιμασία.

  δ. Με όλους ή με όσους από τους παραπάνω τρόπους χρειάζεται, ανάλογα με το  προς προμήθεια   
υλικό ή και με οποιοδήποτε άλλο ενδεικνυόμενο τρόπο, κατά την κρίση της επιτροπής 
παραλαβής.





3. Σε όλα τα υλικά θα διενεργηθεί μακροσκοπική εξέταση και θα συνταχθεί από την επιτροπή 
παραλαβής οριστικό πρωτόκολλο (παραλαβής ή απόρριψης). Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα 
οσάκις κρίνει αυτό αναγκαίο να προβαίνει εκτός από την μακροσκοπική εξέταση και σε άλλους 
ελέγχους (όπως χημική εξέταση, μηχανική εξέταση, πρακτική δοκιμασία) για τον έλεγχο της 
τήρησης των συμβατικών υποχρεώσεων. Στην περίπτωση αυτή συντάσσει και άλλο οριστικό 
πρωτόκολλο με τα αποτελέσματα των ελέγχων τούτων.

4. Σε περίπτωση που θα χρειαστεί δείγματα των υλικών που θα παραδοθούν να σταλούν στο 
εργαστήριο της Γ.Δ. Ποιότητας ΔΕ της Δνσης Κεντρικού Εργαστηρίου ΔΕ (Δ14 τμήμα β) του 
ΥΠΕΧΩΔΕ, η δαπάνη του εργαστηριακού ελέγχου θα βαρύνει τον μειοδότη του διαγωνισμού.

     Στις περιπτώσεις:
     α) απόρριψης των υλικών λόγω παρέκκλισης από τους όρους της σύμβασης από την επιτροπή 

παραλαβής.
     β) εκπρόθεσμης παράδοσης των υλικών από το συμβατικό χρόνο.
     γ) κυρώσεις για εκπρόθεσμη φόρτωση - παράδοση.
     Ισχύουν τα άρθρα 206, 207, 208, 209 και 213 του Ν.4412/2016.

4.ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ.
   Τα είδη θα προμηθευτούν αποκλειστικά από τον προμηθευτή που θα προσφέρει την χαμηλότερη 
τιμή. Η προσφορά θα συνταχθεί σε έντυπο που θα χορηγηθεί από την υπηρεσία. Απαραίτητη 
προϋπόθεση η τήρηση των βασικών τεχνικών προδιαγραφών –απαιτήσεων των προς προμήθεια ειδών. 

5. ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ .
     Η προμήθεια των ειδών θα διενεργηθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης του αρθρ. 118 
του Ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
    Η δαπάνη της παραπάνω προμήθειας θα ανέλθει σύμφωνα με το συνημμένο προϋπολογισμό σε 
37.200,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α 24%  και θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό εξόδων της 
Π.Α.Μ.Θ.-Περιφερειακής Ενότητας Έβρου οικονομικού έτους 2022, Ειδικός Φορέας Κ.Α.Ε.: 
04.071.9781.011, Κωδικός Δράσης 221003001, με τίτλο “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΧΡΟΥ 
ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2022».

Για την εκτέλεση της προμήθειας ισχύουν : 
1. Το Ν.3852/2010 (ΦΕΚ87/τ.Α΄/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Το Π.Δ. 144/2010 (ΦΕΚ237/τ.Α΄/2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 

και Θράκης» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
3. Το Ν.3861/2010 (ΦΕΚ112/τ.Α΄/2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 

νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων»
4. Το Ν.4013/2011(ΦΕΚ204/τ.Α΄/2011) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 

Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων…».
5. Το Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ143/τ.Α΄/2014 ) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας-

Δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις». 
6. Το Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α΄/2016) «Περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους Διατάκτες».
7. Το Ν.4412/2016 (ΦΕΚ147/τ.Α΄/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών»,  όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
8. Το Ν.4782/2021 (ΦΕΚ 36/τ.Α΄/2021) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του 

ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς 
της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία».

Αλεξανδρούπολη ΙΟΥΝΙΟΣ 2022

                        ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ

                   ΛΥΜΠΕΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ
           ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ Α΄β

 
    

Ο ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
 Τ.Σ.Ε. Π.Ε. ΕΒΡΟΥ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  Α΄β





    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤ/ΚΟΥ ΠΡΟΓΡ/ΣΜΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΕΡΓΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΧΡΟΥ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2022»

Ε Ι Δ Ι Κ Η   Σ Υ Γ Γ Ρ Α Φ Η   Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Σ Ε Ω Ν

Π Ε Ρ Ι Ε Χ Ο Μ Ε Ν Α:

Άρθρο 1ο  : Αντικείμενο της Ειδικής Συγγραφής Υποχρεώσεων

Άρθρο 2ο : Αντικείμενο της προμήθειας

Άρθρο  3ο : Συμβατικά στοιχεία της προμήθειας

Άρθρο  4ο : Κριτήριο Ανάθεσης

Άρθρο  5ο : Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης

Άρθρο  6ο  : Εκπλήρωση του συμβατικού αντικειμένου

Άρθρο  7ο  : Υποχρεώσεις αναδόχου

Άρθρο  8ο  : Δικαιώματα αναθέτουσας αρχής  -Επιβολή κυρώσεων

Άρθρο  9ο : Προθεσμία εκτέλεσης της προμήθειας – Ποινικές ρήτρες

Άρθρο 10ο : Έκπτωση του αναδόχου

Άρθρο 11ο : Προβλήματα εφαρμογής υλικού

Άρθρο 12ο : Χρόνος εγγύησης καλής προμήθειας

Άρθρο 13ο : Φόροι - Τέλη- Κρατήσεις

Άρθρο 14ο : Τρόπος πληρωμής

Άρθρο 15ο : Παραλαβή προμήθειας

Άρθρο 16ο : Ισχύουσες τεχνικές προδιαγραφές

Άρθρο 17ο : Aνωτέρα βία 

Άρθρο 18ο : Εφαρμοστέο δίκαιο

 

Άρθρο 1ο    Αντικείμενο της Ειδικής Συγγραφής Υποχρεώσεων 

Η παρούσα Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων περιλαμβάνει τους ειδικούς όρους σύμφωνα με τους 

οποίους, και σε συνδυασμό με τους υπόλοιπους όρους της Πρόσκλησης Υποβολής Προσφοράς, 

πρόκειται να γίνει  η «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΧΡΟΥ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2022» για την 

Περιφερειακή Ενότητα Έβρου.





Άρθρο 2ο   Αντικείμενο της προμήθειας

Το αντικείμενο της προμήθειας που θα εκτελεσθεί με τη σύμβαση περιλαμβάνει την προμήθεια  

107.100,00 κιλών (kg) ψυχρού ασφαλτομίγματος, συσκευασμένο σε πλαστικά δοχεία των 

25,00 κιλών όπως αναλυτικότερα περιγράφεται στη Τεχνική Έκθεση-Προδιαγραφές της 

προμήθειας Προϋπολογισμού 37.200,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

Η αναθέτουσα υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα  να κατακυρώσει τη σύμβαση για ογδόντα τοις 

εκατό (80%) μέχρι και το εκατό είκοσι τοις εκατό (120%) της ποσότητας των υλικών που 

αναφέρεται στα έγγραφα της σύμβασης εφόσον η προϋπολογιζόμενη δαπάνη το επιτρέπει 

σύμφωνα με τα οριζόμενα του άρθρου 105  του Ν.4412/2016.

Εάν υπάρξουν ισότιμες ή ισοδύναμες προσφορές σύμφωνα με το άρθρο 90 του Ν.4412/2016 τότε 

η επιλογή του αναδόχου γίνεται με κλήρωση μεταξύ των οικονομικών φορέων που υπέβαλλαν 

ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται ενώπιων του αρμοδίου συλλογικού οργάνου και παρουσία 

αυτών των οικονομικών φορέων.

Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την αυτή ακριβώς τιμή μονάδας για υλικά με τα ίδια ποιοτικά 

και ποσοτικά χαρακτηριστικά και που είναι σύμφωνες με τους όρους της διακήρυξης.

Άρθρο 3ο  Συμβατικά στοιχεία της προμήθειας 

Τα συμβατικά  στοιχεία της προμήθειας με βάση τα οποία θα γίνει η ανάθεση και η εκτέλεσή της είναι 

κατά σειρά ισχύος σε περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ τους τα παρακάτω:

1. Η σύμβαση της προμήθειας

2. Η πρόσκληση υποβολής προσφοράς

3. Η προσφορά του αναδόχου

4. Η ειδική συγγραφή υποχρεώσεων

5. Ο προϋπολογισμός

6. Τεχνική έκθεση - Τεχνικές προδιαγραφές 

Άρθρο 4ο  Κριτήριο ανάθεσης

Η προμήθεια θα γίνει με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης του αρθρ. 118 του Ν.4412/2016 όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής και σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές και τον 

προϋπολογισμό που εμπεριέχονται στο παρόν τεύχος.

Άρθρο 5ο  Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης

Απαιτείται εγγύηση καλής εκτέλεσης  βάση του άρθρου 72 του Ν.4412/2016, ποσού 4 % επί της αξίας 

της σύμβασης, χωρίς ΦΠΑ. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης επιστρέφεται στον ανάδοχο 

της προμήθειας μετά την οριστική παραλαβή των υλικών από την αρμόδια επιτροπή.

Άρθρο  6ο   Εκπλήρωση συμβατικού αντικειμένου

Εάν τα προσφερόμενα υλικά της προμήθειας  δεν εκπληρώνουν τους όρους της σύμβασης (κακή 

ποιότητα), ο ανάδοχος υποχρεώνεται να τα αντικαταστήσει σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 





Οποιαδήποτε οικονομική απαίτηση, πριν την αντικατάσταση των υλικών της προμήθειας από τον 

ανάδοχο και σύμφωνα με τις υποδείξεις της επιτροπής, δεν γίνεται δεκτή από την επιτροπή παραλαβής 

και δεν εκκαθαρίζεται.

Άρθρο 7ο   Υποχρεώσεις Αναδόχου
Ο ανάδοχος υποχρεούται για την απαρέγκλιτη τήρηση των όρων της υπογραφείσας σύμβασης. 

Ο ανάδοχος φέρει, μέχρι την παράδοση του στον τόπο παράδοσης, τον κίνδυνο της τυχαίας 

καταστροφής ή απώλειας του προμηθευόμενου υλικού. Ο ανάδοχος υποχρεούται  να αντικαθιστά κάθε 

υλικό που κρίνεται απορριπτέο από την ορισθείσα επιτροπή παραλαβής εντός πέντε ( 5) εργάσιμων 

ημερών.

 Απαγορεύεται η εκχώρηση από τον ανάδοχο σε οποιονδήποτε τρίτο των υποχρεώσεων και 

δικαιωμάτων που απορρέουν από τη σύμβαση που θα συνάψει με την αναθέτουσα αρχή. 

 Ο ανάδοχος εκπίπτει άμεσα της εγγυητικής επιστολής σε περίπτωση που δεν τηρήσει κάποιον από 

τους όρους της σύμβασης.                                                               

Άρθρο 8ο    Δικαιώματα αναθέτουσας αρχής-Επιβολή κυρώσεων

Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το δικαίωμα να επιβάλλει ποινικές ρήτρες σε περίπτωση μη τήρησης 

των όρων  της σύμβασης είτε μειώνοντας την αμοιβή, είτε με κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής 

καλής εκτέλεσης.

Η αναθέτουσα αρχή δύναται να καταγγείλει  εγγράφως σε οποιοδήποτε χρόνο την παρούσα σύμβαση 

εφόσον ο ανάδοχος υπαιτίως παραβεί οποιαδήποτε από τις συμβατικές του υποχρεώσεις, 

θεωρούμενων όλων ως ουσιωδών. Για τα θέματα κήρυξης του αναδόχου έκπτωτου και τις 

επιβαλλόμενες σε αυτόν κυρώσεις έχουν ανάλογη εφαρμογή οι διατάξεις του άρθρου 203 του 

Ν.4412/2016.

Η  Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε.Έβρου) δε θα θεωρηθεί υπεύθυνη  για οποιεσδήποτε ζημιές ή διαφυγόντα κέρδη 

υποστεί ο ανάδοχος από την καταγγελία της σύμβασης. Η έγγραφη καταγγελία της σύμβασης δεν 

επηρεάζει δικαιώματα  και υποχρεώσεις των μερών, που προϋπήρχαν της καταγγελίας και δεν 

απαλλάσσει τον ανάδοχο από ευθύνες και υποχρεώσεις που απορρέουν από τη σύμβαση ή τον νόμο 

σε σχέση  με τα  συμβατικά παραδοτέα που έχουν εκτελεστεί πριν την έγγραφη καταγγελία, ούτε την 

αναθέτουσα υπηρεσία από την υποχρέωση καταβολής της αξίας του τιμήματος των υπό προμήθεια 

υλικών που παραδόθηκαν. 

Άρθρο  9ο  Προθεσμία εκτέλεσης της προμήθειας - Ποινικές ρήτρες

Ο χρόνος προμήθειας του ψυχρού ασφαλτομίγματος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής 

Ενότητας Έβρου ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως την 31-12-2022.  Η 

σύμβαση λύεται αυτοδίκαια σε χρονικό διάστημα μικρότερο του προαναφερόμενου, σε περίπτωση 

που γίνει χρήση όλου του ποσού της υπογραφείσας σύμβασης  νωρίτερα του προκαθορισμένου 

χρόνου.

Η εκτέλεση του αντικειμένου της προμήθειας περιλαμβάνει:





α ) την προμήθεια  και την παράδοση στις εγκαταστάσεις  της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της 

Περιφερειακής Ενότητας Έβρου (εργοτάξιο Άνθειας) με δαπάνες του αναδόχου 

(φορτοεκφόρτωση) 53.550,00 κιλών(kg) ψυχρού ασφαλτομίγματος συσκευασμένου σε 

πλαστικούς κουβάδες των 25,00 κιλών και

β) την προμήθεια  και την παράδοση στις εγκαταστάσεις  του Αποκεντρωμένου Τμήματος 

Τεχνικών Έργων Ορεστιάδας (εργοτάξιο Σοφικού) με δαπάνες του αναδόχου (φορτοεκφόρτωση) 

53.550,00 κιλών (kg) ψυχρού ασφαλτομίγματος συσκευασμένου σε πλαστικούς κουβάδες των 

25,00 κιλών. 

Η αναθέτουσα αρχή δύναται να ζητήσει από τον ανάδοχο, την τμηματική παράδοση ποσοτήτων του 

ψυχρού ασφαλτομίγματος, εντός της άνω ημερομηνίας  31-12-2022 με προθεσμία παράδοσης κάθε 

παραγγελίας τις δέκα (10) ημέρες. Εάν ζητηθεί ολόκληρη η ποσότητα τότε η προθεσμία παράδοσης 

θα είναι είκοσι (20) ημέρες από την ημέρα παραγγελίας.

Σε περίπτωση υπέρβασης της προθεσμίας παράδοσης του ψυχρού ασφαλτομίγματος, με υπαιτιότητα 

του αναδόχου, ισχύουν τα άρθρα 206 και 207 του Ν. 4412/2016

Άρθρο 10ο   Έκπτωση του Αναδόχου

Αν ο ανάδοχος δεν προσέλθει μέσα στην προθεσμία που του ορίσθηκε για να υπογράψει την σχετική 

σύμβαση , κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την ανάθεση που έγινε στο όνομά του και από κάθε 

δικαίωμα που απορρέει από αυτή.

Με την ίδια διαδικασία ο ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος, αν γίνει αδικαιολόγητη υπέρβαση της 

συμβατικής προθεσμίας παράδοσης του ψυχρού ασφαλτομίγματος ή αν δεν συμμορφώνεται με τις 

κάθε είδους υποχρεώσεις ή τις γραπτές διαταγές της αναθέτουσας αρχής, σύμφωνα με τις διατάξεις 

των άρθρων 203 και 207 του Ν. 4412/2016.

Άρθρο 11ο   Προβλήματα εφαρμογής υλικού

Εάν το προσφερόμενο ψυχρό ασφαλτόμιγμα δεν εκπληρώνει τους όρους της σύμβασης ή εμφανίζει 

προβλήματα στην ποιότητά του, ο ανάδοχος υποχρεώνεται να το αντικαταστήσει σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διατάξεις. . Σε περίπτωση οιουδήποτε προβλήματος κατά την εφαρμογή του υλικού  λόγω 

απόκλισης από την τεχνική περιγραφή-προδιαγραφές, το υλικό θα ελεγχθεί σε κρατικό εργαστήριο με 

έξοδα του προμηθευτή.

Άρθρο 12ο   Χρόνος εγγύησης  καλής προμήθειας

Ο χρόνος εγγύησης καλής προμήθειας που αποτελεί το χρονικό διάστημα μετά την παραλαβή από την 

επιτροπή παραλαβής του ψυχρού ασφαλτομίγματος της προμήθειας και την αποθήκευσή του στις 

εγκαταστάσεις της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε Έβρου μέχρι την χρησιμοποίησή του, είναι δύο (2) 

χρόνια.

Άρθρο 13ο  Φόροι – Τέλη - Κρατήσεις

Ο ανάδοχος, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, βαρύνεται με όλους τους φόρους και κρατήσεις που 

ισχύουν κατά την ημέρα της υπογραφής της σύμβασης εκτός του Φ.Π.Α.





Άρθρο 14ο  Τρόπος Πληρωμής

Η πληρωμή του Αναδόχου θα γίνεται από τις πιστώσεις της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-

Θράκης- Π.Ε. Έβρου μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα από την παραλαβή των παραδοτέων κάθε 

φάσης.

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι τα εξής:

1. Πρωτόκολλο οριστικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής των παραδοτέων υλικών.  

2. Πρωτόκολλο ποιοτικής παραλαβής των παραδοτέων υλικών μετά την έκδοση από το Κ.Ε.Δ.Ε. του 

αντίστοιχου εγγράφου του εργαστηριακού ελέγχου του ψυχρού ασφαλτομίγματος (εφόσον 

πραγματοποιηθεί λήψη δειγμάτων).  

3. Τιμολόγιο με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά σύμφωνα με το άρθρο 200 του Ν. 4412/2016, καθώς 

και την υπ΄ αριθ. 2024709/601/0026/8-4-1998 απόφαση του Υπουργείου Οικονομίας & Οικονομικών 

και κάθε άλλο δικαιολογητικό που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν 

τον έλεγχο και την πληρωμή.

ΑΡΘΡΟ 15 ο Παραλαβή  προμήθειας

 Τα παραδοτέα υλικά θα πρέπει να είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που ορίζει η παρούσα 

πρόσκληση. Η  οριστική παραλαβή του ψυχρού ασφαλτομίγματος, θα γίνει από αρμόδια επιτροπή 

παραλαβής. 

Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές προδιαγραφές ή υποχρεώσεις, η 

επιτροπή παραλαβής μπορεί να προτείνει την απόρριψη του παραλαμβανόμενου ψυχρού 

ασφαλτομίγματος ή την αντικατάστασή του.

ΑΡΘΡΟ  16 ο  Ισχύουσες τεχνικές προδιαγραφές

Οι Τεχνικές Προδιαγραφές που πρέπει να πληρεί το ψυχρό ασφαλτόμιγμα,  αναφέρονται στην 

«Τεχνική Έκθεση - Τεχνικές Προδιαγραφές».

Άρθρο 17ο    Ανωτέρα Βία
   Ο ανάδοχος σε περίπτωση που επικαλεστεί ανωτέρα βία υποχρεούται, μέσα σε προθεσμία είκοσι 

(20) ημερών από τότε που συνέβηκαν τα περιστατικά που συνιστούν  την ανωτέρα βία, να αναφέρει 

εγγράφως αυτά και να προσκομίσει στην αναθέτουσα αρχή τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία.

Άρθρο 18ο   Εφαρμοστέο δίκαιο

Η σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο. Σε περίπτωση διαφορών που ενδεχομένως προκύψουν 
σχετικά με την ερμηνεία, την εκτέλεση ή την εφαρμογή της Σύμβασης ή εξ’ αφορμής της η 
αναθέτουσα αρχή και ο ανάδοχος καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για τη φιλική επίλυσή τους, 





σύμφωνα με τους κανόνες της καλής πίστης και των χρηστών ηθών. Για κάθε διαφορά που δεν είναι 
δυνατό να επιλυθεί σύμφωνα με τα παραπάνω οριζόμενα, αποκλειστικά αρμόδια θα είναι η ελληνική 
δικαιοσύνη. 

Αλεξανδρούπολη ΙΟΥΝΙΟΣ 2022

           ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ

     ΛΥΜΠΕΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ
        ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ Α΄β

 
                            Ο ΑΝΑΠΛ.  ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
                                     Τ.Σ.Ε. Π.Ε. ΕΒΡΟΥ

                         ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
                            ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  Α΄β
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